

3 + 1 = 4 ИЛИ ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБВИ

ЧЕРЕМИСКИНА КЛАВДИЯ ЗАХАРОВНА

Моя прабабушка. Она учила меня тому, что всё, что я делаю, должно быть правильным. Решение – верным, а слово – твёрдым.

Клавдия Захаровна – уроженка села Спасо-Заозерье. Она окончила 7 классов в Косинской средней школе. Продолжать дальнейшее образование не позволило материальное положение семьи, поэтому пришлось совсем юной девушке начать трудовую деятельность.

В 30-х годах XX века человек с таким образованием считался очень грамотным. Чаще всего таких людей привлекали к работе в культуре, образовании, органах власти. Вот и прабабушка была назначена избачом (специалистом) в Спасо-Заозерницком сельском совете. Ей нужно было вести серьёзную агитационную работу среди жителей окрестных деревень, проводить культурно-просветительные мероприятия, участвовать в ликвидации неграмотности взрослых. Во время Великой Отечественной войны Клавдия Захаровна работала в должности секретаря сельского совета.

После войны Клавдии Захаровне предложили открыть детский сад в Спасо-Заозерье и наладить там работу. Здесь и проявились педагогические способности и безграничная любовь к детям. Позднее директор местной школы предложила Клавдии место учителя начальных классов.

Вся дальнейшая жизнь моей прабабушки была связана с образованием. Она заочно окончила педагогическое училище г.Кирова, много лет проработала в малокомплектных классах. Стаж педагогической деятельности Клавдии Захаровны – 31 год, общий стаж трудовой деятельности – 40 лет. Она прожила большую жизнь длиной в 91 год, воспитала пятерых детей.

Добросовестный труд Черемискиной Клавдии Захаровны в военное и мирное время по достоинству был оценён государством.

КУТЕРГИНА ГАЛИНА СТЕПАНОВНА

Моя бабушка. Её педагогический стаж – 36 лет. Она учила меня ответственности, самостоятельности и честности.

В школе первой учительницей Галины Степановны была её мама – Черемискина Клавдия Захаровна.

Школьница Галина хорошо училась и активно занималась общественной жизнью, вожатской работой.



После окончания Спасо-Заозерницкой восьмилетней школы Галина поступила учиться в Омутнинское педагогическое училище на специальность «Учитель начальных классов». Успешно окончив обучение в училище, она получила направление в Зуевское РОНО и была назначена учителем в родную школу.

В те времена в сельских школах ощущалась острая нехватка учителей-предметников, поэтому выпускники педучилищ часто вели школьные предметы в среднем звене. Вот и Галина Степановна в августе 1967 года начала педагогическую деятельность учителем биологии и химии. Практически сразу поступила учиться на заочное отделение Кировского педагогического института имени В.И. Ленина, после окончания которого получила специальность «Учитель биологии».

Позднее бабушка переехала в Зуевку и работала в районной вечерней очно-заочной школе учителем биологии и химии, а с 1973 по 1979 годы была завучем в этой школе.

В 1979 году в СПТУ-2 (впоследствии СПТУ-32, а далее КОГПОБУ ЗМТТ) был проведён набор на трёх-летнее обучение, после окончания которого учащиеся получали рабочую профессию и полноценное среднее образование.

Галина Степановна была приглашена на работу в училище завучем по общеобразовательным предметам. Ей поручили подобрать кадры и организовать общеобразовательную подготовку в училище.

В 1983 году Галина Степановна была переведена в ГПТУ-7, где в течение 9 лет занимала должность завуча по общеобразовательным предметам, позднее – заместителя директора по теоретическому обучению. Почти 21 год педагогического стажа Галина Степановна посвятила общеобразовательной подготовке рабочих кадров в системе профтехобразования. Её добросовестный труд отмечен знаком «Отличник профессионально-технического образования РСФСР».

С 1992 года 17 лет Галина Степановна работала в районном управлении образования в качестве методиста, заведующего методкабинетом, инспектора по учебно-воспитательной работе, заместителя начальника управления образования.



Сегодня я знаю точно, что всё начинается с любви!
С любви началась моя жизнь, любовь ведёт меня по жизни.
Я люблю своих родных и близких. Люблю свою большую Родину.
Я люблю свою профессию.
В нашей семье я – педагог в четвёртом поколении.



ПЫХТЕЕВА НАТАЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА

Моя мама, моя самая большая любовь. Она дала мне жизнь, научила понимать себя и уважать окружающих людей, видеть в каждом хорошее и доброе. Мама учила меня быть женщиной. Она помогла мне сделать профессиональный выбор и до сих пор является моим наставником.

С 2009 года Наталия Александровна работает в КОГПОБУ «Зуевский механико-технологический техникум», её общий педагогический стаж составляет 31 год, стаж работы руководителем – 16 лет.

Свой педагогический путь она начала в 1991 году старшей пионервожатой средней школы №38 г.Зуевки. С 1992 года по 1995 год училась в Ярском педагогическом училище по специальности «Обслуживающий труд и декоративно-прикладное искусство».

В 1994 году в Зуевке открыли гимназию, Наталию Александровну пригласили туда работать учителем трудового обучения (в дальнейшем технологии).

С 2000 по 2006 год она обучалась в Вятском государственном гуманитарном университете и получила квалификацию учителя технологии и предпринимательства.

В 2005 году Наталия Александровна стала победителем районного конкурса «Учитель года», а в 2006 году началась её административная работа: мама была назначена директором гимназии г.Зуевка. Через три года при оптимизации сети общеобразовательных организаций Зуевского района Наталии Александровне было предложено перейти в Зуевский государственный механико-технологический техникум, который она возглавила в 2010 году.

Техникум не просто работает, а развивается, чтобы каждому обучающемуся было интересно и хорошо в его стенах, чтобы каждый преподаватель чувствовал себя востребованным и имел возможности для развития своих личностных и профессиональных качеств. Расширяется социальное партнёрство техникума. Этим всем моя мама живёт каждый день, и я радуюсь, что у неё есть такая интересная и важная работа.

Наталия Александровна участвует в деятельности общественных организаций и объединений Зуевского района: является членом комиссии по делам несовершеннолетних и защиты

их прав, членом общественной организации «Совет женщин» Зуевского района и членом Совета Зуевского Райпо.

За успехи в профессиональной деятельности Наталия Александровна имеет многочисленные поощрения и награды регионального и областного уровней. В 2020 году она была награждена нагрудным знаком «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации».

ЛОБАНОВА АНАСТАСИЯ ОЛЕГОВНА

После школы я отказалась быть учителем информатики, но судьба через несколько лет всё же привела меня к педагогической деятельности.

В 2010 году, мечтая о работе программиста, я поступила в Вятский техникум экономики, статистики и информатики на специальность «Прикладная информатика». Результаты обучения помогли мне успешно трудоустроиться в Вятскую сельскохозяйственную академию инженером-программистом. С 2015 по 2020 годы я заочно обучалась в Вятском государственном университете по специальности «Управление в технических системах».

Отработав в сельхозакадемии 6 лет, я поняла, что мне интересно передавать знания сотрудникам учебного учреждения по работе с различным программным обеспечением компьютера и наблюдать положительный результат своей деятельности. Это дало мне дальнейший толчок в развитии: я увидела себя в новой роли. Решение перейти в Кировский лесопромышленный колледж на должность методиста и преподавателя информатики поддержала вся моя семья. И вот мой общий трудовой стаж в образовании – 8 лет, педагогический стаж – 2 года.

За два года работы в Кировском лесопромышленном колледже я уже имею первые скромные награды за свой профессиональный труд. Стараюсь много общаться с опытными коллегами, обучаться на всех доступных для меня в очном и дистанционном формате курсах повышения квалификации.

Общий стаж нашей династии в образовании составляет более 100 лет.

Я горжусь тем, что принадлежу к педагогической династии, горжусь большой работой, которую сделали мои родные, и постараюсь продолжить этот славный путь.

А.ЛОБАНОВА, преподаватель информатики в Кировском лесопромышленном колледже



Дело и Деньги

Успейте зафиксировать ставку по сбережениям!

19% годовых* на срок до 5 лет

☎ 8 (800) 222-27-12 📍 ул. Республики, 12



*Кредитный потребительский кооператив «Дело и Деньги — Север» (КПК), ИНН 4025452790 ОГРН 1184027014522, член Ассоциации СРО «Кооперативные Финансы» (реестровый номер №450 от 24.12.2018). Услуги доступны членам КПК, вступительный взнос 100 рублей, паевой — 1000 рублей (возвращается при прекращении членства). Ставка 19% годовых доступна на срок от 12 до 24 мес. (сберегательная программа «Управляй приумножай!»), на срок от 12 мес. до 60 мес. (сберегательная программа «Ваши года — Ваше богатство!») сумма от 10 тыс. до 3 млн руб. Пополнение от 1000 рублей в течение всего срока действия договора. Возможно частичное снятие не более 20% от максимальной суммы договора в течение всего срока договора. Досрочное расторжение договора не ранее 6 месяцев, доход пересчитывается по ставке 0,01% годовых (по истечении 24 месяцев — по ставке 10% годовых по программе «Ваши года — Ваше богатство!»). Член КПК солидарно несет субсидиарную ответственность по его обязательствам в пределах невнесенной части дополнительного взноса каждого из членов КПК. Гражданская ответственность КПК застрахована в НКО «МОВС» (Договор №ГО КПК_00650/2023 от 29 мая 2023), лицензия ЦБ РФ ВС №4349.